2019年1月21日

東急不動産株式会社株式会社東急リゾートサービス

コスプレイヤーがゲレンデを滑走 「コスプレ祭り in マウントジーンズ那須」

~2019年1月19日(土) 実施~

東急不動産株式会社(本社:東京都港区、社長:大隈 郁仁)及び、株式会社東急リゾートサービス(本社:東京都港区、社長:熊沢 基好)は、東急リゾートサービスが運営するスキー場「マウントジーンズ那須」において、全国のコスプレイヤーを集めたイベント「コスプレ祭り in マウントジーンズ那須」を、1月19日(土)に実施したことをお知らせいたします。

■ 全国からコスプレイヤーがマウントジーンズ那須に集結

「コスプレ祭り in マウントジーンズ那須」は、近年のコスプレ需要の高まりを受け、また新規顧客の獲得を目的として、東急不動産及び東急リゾートサービスが初めて開催したイベントです。マウントジーンズ那須は首都圏から約3時間でアクセス可能な利便性の高さが特徴で、首都圏近郊を中心に多くのお客さまにお越しいただいております。

イベントの参加者は好きなキャラクターの衣装を身にまとい、そのコスプレ姿のままゲレンデを滑走できるほか、撮影会も開催し、ナンバー1 のコスプレを決める表彰式も行いました。当日はインバウンドを含む全国からコスプレイヤー約 30 人が集まり、ゲレンデには日本を代表するキャラクターなどのコスプレイヤーで賑わいました。マウントジーンズ那須では、コスプレ祭りを今後も継続して実施する予定です。



TOKYU FUDOSAN HOLDINGS GROUP

Value Frontier 2020

価値を創造し続ける企業グループへ











イベント当日写真のダウンロードについて

「コスプレ祭り in マウントジーンズ那須」の当日の模様(写真)は、以下の URL にてダウンロードが可能です。 https://www.image.net/mountjeansnasu2019

マウントジーンズ那須概要

営業期間 2018年12月22日(土)~2019年3月24日(日)

営業時間 9時~16時

アクセス 車 : 那須高原インターから約 20 分

電車:東北新幹線那須塩原駅から送迎バスで約 60 分 [標高]950~1,410m [標高差]460m [コース数]7 本

[総滑走距離]5,901m [斜度]最大 25 度 平均 12 度

[構成]初級 20% 中級 50% 上級 30% [最大滑走距離]1,507m

[ゲスト比率]スキー50% ボード 50%

リフト 5本

ゲレンデ

【マウントジーンズ那須 公式 HP】https://www.snow-mtjeans.com/

